

Российская Федерация  
Иркутская область  
город Братск  
**Муниципальное бюджетное  
учреждение культуры  
«Централизованная  
библиотечная система  
города Братска»  
муниципального образования  
города Братска**  
Рябикова ул., 12, Братск г., 665724  
Тел./факс: 42-08-01  
E-mail: [bratskmainlib@mail.ru](mailto:bratskmainlib@mail.ru)  
От 29.07.13 № *МК-53*

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система города Братска» выдвигает заведующую библиотекой семейного чтения №1 им. Г.П. Михасенко Нахман Викторию Юрьевну для участия во Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года – 2013»

Нахман Виктория Юрьевна работает в библиотеке семейного чтения им. Г. Михасенко МБУК "ЦБС г. Братска" с 1995 года. С 2013 г. – заведующая библиотекой семейного чтения им. Г. Михасенко

Нахман Виктория Юрьевна отличается такими качествами, как самостоятельностью в работе и суждениях, требовательностью к себе, большой ответственностью, коммуникабельностью.

Нахман В. Ю. вкладывает в любимое дело все свое умение и мастерство, творчески подходит к подготовке и проведению массовых мероприятий. Активно участвует в работе по обеспечению библиотечных процессов, внедряет инновационные подходы в индивидуальных, групповых и массовых формах библиотечного и информационно-библиографического обслуживания юных читателей. За последние полтора года она подготовила и провела более 30 обзоров, игр, викторин, литературных часов. Все мероприятия отличаются высоким профессиональным уровнем, актуальностью и эффективностью.

Активное участие Нахман В. Ю. принимает и в проектной деятельности библиотеки:

2007 г. - участие во Всероссийском конкурсе социальных проектов «Наш город» партии «Единая Россия» в номинации «Город детства» с проектом работы с детьми из неблагополучных семей «Здесь сердцу детскому тепло»

В 2010 году Нахман Виктория Юрьевна разработала авторскую программу работы с дошкольными учреждениями «Книжный сад для малышей».

2011 г. - участник проекта библиотеки по организации безопасного и интересного досуга для неорганизованных детей в летний период - «В союзе с неугомонными». Проект стал победителем в конкурсе социальных проектов «Территория РУСАЛа».

2011 г.- Нахман В.Ю. автор и руководитель проекта «Детки в Сетке» по организации Центра Безопасного Интернета для детей. Проект стал победителем Конкурса благотворительных инициатив фонда М. Прохорова «Новая роль библиотек в образовании».

Команда проекта под руководством Нахман В. Ю. в феврале 2012 г. победила во Всероссийском конкурсе работ на тему безопасности детей в сети Интернет «Моя безопасная Сеть!» номинации «Ролик», разработав «Руководство для юных пользователей всемирной сети в стихах».

2012 г. - В. Ю. Нахман - один из авторов проекта «Неугомонные: перезагрузка» по созданию студии социального ролика для молодежи. Проект победил в конкурсе социальных проектов «Территория РУСАЛа» в номинации «Технологии будущего».

2012 г. – участие в городской Ярмарке социальных проектов с авторским проектом «Библиополянка, или Посторонним вход разрешен» по организации культурного досуга молодых семей, детей, подростков путем создания уникального места отдыха падуночан с книгой на свежем воздухе, Проект реализуется в 2013 г.

2013 г. – Нахман В. Ю., автор и участник проекта «Молодежный АССОРТИ-клуб» победителя в конкурсе социальных проектов «Территория РУСАЛа» в номинации «Есть идея!».

Нахман Виктория Юрьевна принимает активное участие в сохранении и пропаганде литературного творчества братского писателя Геннадия Павловича Михасенко среди детей. Она является одним из составителей библиографии в Собрании сочинений Г.П. Михасенко, неоднократно печаталась с материалами о писателе и деятельности библиотеки в местных периодических изданиях, а также в профессиональном журнале «Библиотека» (Сказки на фантиках // Библиотека. – 2004. – №12).

Является автором путеводителя для младших школьников «Путешествие по улицам Падуна».

Накопленными знаниями и опытом работы Нахман Виктория Юрьевна делится с коллегами. В 2012 г. была опубликована «Неугомонная библиотека, или как мы выигрываем гранты» // Библиотечный вестник Прибайкалья. – 2012 - №1. В 2012 году выступила с докладом «Для всех и каждого: трансформация библиотечного пространства для детей» на областной творческой лаборатории «Инновационные практики современной детской библиотеки».

Нахман В. Ю. является основным администратором страниц библиотеки в социальных сетях «Мой мир», «В Контакте», «Фэйсбук». Благодаря ее активной деятельности по позиционированию библиотеки в Интернете, библиотека заняла второе место в Конкурсе библиотечной рекламы в номинации «Встретимся в Сети» (2011 г). В 2012 году Виктория Юрьевна стала инициатором участия библиотеки во Всероссийской акции «Флешбук» в Интернете, в ходе которой была организована открытая группа «Михасенко Милый Эп» <http://vk.com/club38669604>, объединившая поклонников творчества Г. П. Михасенко со всей России – 33 участника, содержит уникальные фотоматериалы из музея писателя.

По инициативе Нахман В. Ю. библиотека является участником и других различных акций общероссийского и международного масштабов, что несомненно повышает имидж библиотеки как культурного учреждения не только в Братске, но и за его пределами. Так, библиотека принимала участие в Международном дне чтения с издательством «Розовый жираф» (2011, 2012г.), Международной акции «МЯУ-эстафета» (2013). В 2013 году библиотека под руководством Нахман В. Ю. впервые присоединилась к социально-культурной акции «Библионочь 2013».

Считаю кандидатуру Нахман В. Ю. достойной для участия в конкурсе.

Директор МБУК «ЦБС г. Братска» \_\_\_\_\_

